
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о том, что в Центральном районе города Новокузнецка с крыши здания сошел снег, в это время на крыльце организации заходила женщина, она не пострадала. Однако по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Следству предстоит установить все обстоятельства произошедшего, будет устанавливаться порядок очистки крыши от снега и кем он осуществляется. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Комментирует Чусовитин Евгений, заместитель руководителя СО по г. Новокузнецк СУ СК России по Кемеровской области - Кузбассу.

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1538223>